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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  25.03.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 25.03.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Антоанета Аргирова  

ЧЛЕНОВЕ:  Луиза Христова 

Анастасия Хитова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 1172 по описа за 2022 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14:23 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – В. Т. М. – редовно призован, не се явява лично, представлява се от 

адв. Т., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ – НАЧАЛНИК СЕКТОР СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА 

ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - ОТДЕЛ „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ – редовно призован, не се 

представлява.  

СГП – редовно призована, явява се прокурор  К.. 

 

АДВ. Т. и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание и становището на страните 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА молба от пълномощника на касатора, депозирана на 23.03.2022г., с 

направено доказателствено искане, за приемане като писмени доказателства по делото 

- декларация на лице, чийто разпит като свидетел е бил отказан от СРС , както и 

договор за покупко – продажба със заверени копия.  

 

АДВ. Т. – Поддържам жалбата. Моля да се приемат доказателствата, които сме 

представили с молба от 23.03.2022 г. Нямам доказателствени искания.  

ПРОКУРОРЪТ: Да се приемат доказателствата. Нямам доказателствени искания.  



  

По направените доказателствени искания, СЪДЪТ намира следното: Приложената 

декларация инкорпорира по същество свидетелски показания. Способът за събиране 

на свидетелски показания е чрез разпит на свидетел, поради което и е недопустимо 

инкорпорирането им в писмена декларация. 

По отношение на второто доказателствено искане, СЪДЪТ намира същото за 

неотносимо към спора, тъй като се касае за договор с посочена в него дата 01.08.2020 

г., а твърдяното нарушение е от 08.08.2019 г.  

Водим от горното, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТХВЪРЛЯ доказателствените искания, направени с молба от 23.03.2022 г. на 

пълномощника на касатора, като недопустимо първото и съответно - неотносимо  

към предмета на спора второто.  

СЪДЪТ като съобрази, че страните не сочат и не представят писмени доказателствени 

искания за установяване на касационни основания,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

АДВ. Т.: Моля да отмените решението на СРС по мотиви подробно изложени в 

жалбата, с която сте сезирани. Алтернативно, моля да отмените решението на СРС и 

да върнете делото на първоинстанционния съд за извършване на разпит на свидетеля. 

В протокола на първоинстанционното разглеждане на делото, изрично е написано, че 

се отказва този разпит, въпреки че неговите показания са относими към спора.  

ПРОКУРОРЪТ: Моля да уважите касационната жалба и да отмените решението на 

първоинстанционния съд, като неправилно и незаконосъобразно.   

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В 

СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи 14:28 ч.   

   

   ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


